

**SABESP - COMPANHIA DE SANEAMENTO BÁSICO DO ESTADO DE SÃO PAULO
CONCURSO PÚBLICO - DIVERSOS CARGOS**

EDITAL DE RETIFICAÇÃO

A COMPANHIA DE SANEAMENTO BÁSICO DO ESTADO DE SÃO PAULO - SABESP, tendo em vista o Edital de Abertura de Inscrições do Concurso Público Nº 01/2018 – Diversos Cargos, publicado no Diário Oficial do Estado de São Paulo - Empresarial, edição de 28/02/2018, RETIFICA:

Capítulo 4, item 4.1.2.1

Leia-se:

4.1.2.1 Ser estudante regularmente matriculado em uma das séries do ensino médio; curso pré-vestibular; curso superior, em nível de graduação ou pós-graduação.

Anexo V – Cronograma

Retificar as seguintes datas das atividades relativas ao período para solicitação de isenção ou redução do valor do pagamento da inscrição:

DATA PREVISTA	ATIVIDADE
01/03 a 07/03/2018	Período para Inscrições, com isenção ou redução do valor do pagamento, a ser realizada exclusivamente pela Internet. Prazo para envio dos documentos exigidos para a solicitação da isenção e redução do pagamento do valor de inscrição.
01 a 07/03/2018	Prazo para envio dos documentos exigidos para a solicitação da isenção e redução do pagamento do valor de inscrição.
14/03/2018	Divulgação dos pedidos de isenção e redução do valor do pagamento das inscrições deferidos ou indeferidos, no site da Fundação Carlos Chagas.
15/03 a 16/03/2018	Prazo para interposição de recursos quanto ao indeferimento dos pedidos de isenção e redução do valor do pagamento das inscrições.
21/03/2018	Divulgação das respostas das decisões de recurso quanto ao indeferimento dos pedidos de isenção e redução do valor do pagamento das inscrições.

Os demais itens do Edital permanecem inalterados.

São Paulo, 02 de março de 2018.